

2023 年 6 月 7 日

## 山東省省長到訪中電 探索清潔能源領域合作

山東省省長周乃翔先生及省政府代表團一行於 5 月 30 日到訪中電控股有限公司（中電）總部，與中電控股首席執行官藍凌志先生及中電控股中國區總裁羅嘉進先生進行會晤，雙方就中電在山東省清潔能源項目發展及未來的投資機遇進行了深入交流。濟南市市長于海田先生、省台港澳辦主任張連三先生、發改委主任孫愛軍先生、科技廳廳長孫海生先生、工信廳廳長張海波先生、商務廳廳長陳飛先生及煙台市市長鄭德雁先生陪同參加此次會晤活動。

中電在 1979 年踏足內地電力市場，現已成為內地最大的外來電力投資者，在內地擁有 50 多個發電項目，投資遍佈 15 個省、自治區和直轄市。近年來，中電在國家「3060」雙碳戰略指引下，聚焦發展清潔及低碳能源，在國內的零碳能源業務裝機佔比已近七成。中電亦先後在山東省蓬萊、萊州和萊蕪建立了全資風電場，產能近 600 兆瓦，助力山東省的綠色能源產業發展。

山東省省長周乃翔在會上表示：「中電作為百年電力企業，改革開放開始即進入中國內地市場，並在 1997 年開始投資山東電力行業，對山東省能源和經濟社會發展做出重要貢獻。」周省長期望中電在山東省開發更多新能源和儲能項目，推進魯港合作，山東省人民政府將全力支持中電在山東省投資發展新能源。

中電控股首席執行官藍凌志先生表示：「山東是經濟大省，資源豐富，營商環境優越。展望未來，中電將繼續拓展在山東省的投資及合作機會，積極參與山東省的清潔能源項目，在能源建設和綠色發展的道路上堅定前行。」

中電一直關心社群，多年來在內地業務所在地的周邊社區幫助有需要人士，致力推動環保、教育、文化傳承、社區建設等工作。在山東，中電為電廠周邊村莊及社區改善生活環境及設施，參與捐款助學，並組織義工編織圍巾及帽子等衣物，為有需要的小孩和長者送上溫暖。去年，山東省蓬萊、萊蕪和萊州約有 2 萬人受惠於中電的公益活動。

## 關於中電集團

中電集團是亞太區規模最大的私營電力公司之一，業務遍及香港、中國內地、澳洲、印度及泰國。中電集團擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合，在香港上市的中電控股有限公司是其控股公司。

集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為八成市民提供高度可靠的電力供應。中電集團是中國內地最大的外來電力投資者，專注發展低碳能源。在澳洲，集團全資擁有的附屬公司 EnergyAustralia 是當地一間具領導地位的綜合能源公司，為約 246 萬住宅及工商客戶提供天然氣及電力。集團持有 50% 股權的 Apraava Energy 是印度最大的可再生能源發展商之一，擁有發電和輸電業務。

中電控股現躋身道瓊斯全球指數 ( Global Dow ，其成份股均為世界領先的藍籌公司 ) ，及主要可持續發展指數包括道瓊斯可持續發展亞太指數 ( DJSI Asia Pacific ) 、恆生可持續發展企業指數系列和富時社會責任指數系列。

## 圖片說明

圖一



山東省省長周乃翔先生 ( 右 ) 與中電控股首席執行官藍凌志先生 ( 左 ) 。

圖二



中電管理層與山東省代表團舉行會議，深化合作關係。

- 完 -